
G/F Egemosegård 

Referat fra bestyrelsesmøde 23 november 2021, afholdt hos 

formanden, Asger Fuglsang kl. 19.00 

 

Deltagere: 

Bestyrelsesmedlemmer: Asger Fuglsang, Helle Weisel, Tonny Hansen, Niels Harms og Per Dynes 

Jørgensen. 

Besyrelsesuppleant: Karna Folman 

Afbud:  Suppleant Arne Petersen 

 

1. Underskrifter.  Bestyrelsesmøde referat fra 16 juni 2021 underskrevet af bestyrelsen. 

2. Økonomi.  Foreningens økonomi er tilfredsstillende. 

3. Pumpelag.  Lavets bestyrelse har bestemt at det ikke bliver nødvendigt med kontingent betaling 

i 2022.  Denne beslutning medfører at Egemosegårds medlemmer heller ikke bliver opkrævet 

denne separate post ved indbetaling af 2022 foreningskontingent.  

4. Hold af fællesarealer.  Vi er glade for at både Arne og Hans fortsætter med græsklipning og 

diverse vedligehold. 

5. Arbejdsdag 23 oktober.  Der er færdiggørelse med hensyn til grene og træstammer.  Det blev 

besluttet, at vi får resten knust med hjælp udefra, i stedet for en 3die arbejdsdag 2021.  

Økonomisk er det en tilfredsstillende ordning.  Der bliver skiltet med gratis træ inden 

knusearbejdet påbegyndes. 

6. Bio-diversitet på de grønne områder.  Bestyrelsen er pålagt undersøgelse af et område til anlæg 

med vilde blomster samt insekter og fugle.  På mødet blev foreslået et område i forbindelse med 

buskads til venstre for stamvejen.  Der indhentes tilbud om jordforberedelse og såning.  Dette 

fremlægges på GF 2022.     

7. Medlemmernes forpligtelser.  Der blev udsendt en anmodning om træbeskæring eller fældning i 

situationer hvor de skygger til gene for naboer.  Der er udsendt breve til nogle grundejere som 

følge af sådanne klager.  Der er desværre behov for ”rykkere”.  I sidste instans er det fældning 

og bortkørsel for ejerens regning.  Bestyrelsen ønsker ikke at være ”politi”, så få det nu gjort!!! 

8. Stikveje.  Der er løse sten fra asfalten nogle steder.  NCC har lovet at komme til foråret og se på 

”skaderne”. 

9. Fællesudvalget.  Tonni er vor repræsentant, nu med Karna som suppleant. 

10. Hjertestarter.  Intet nyt fra Tryg Fonden endnu.   

11. Udført arbejde.  Faskine ved første stikvej er etableret.  Brønd dæksel på anden stikvej er hævet. 



12. Lokalplanen.  I har alle modtaget forslaget fra Næstved Kommune.  Der var Borgermøde den 23 

november hvor nogle af medlemmerne nok var fremmødt.  Der kan gøres indsigelser til 

embedsfolkenes udlæg til før 3 januar 2022.  Adressen er blivhoert@naestved.dk  På 

Borgermødet blev det oplyst at alle indkomne indsigelser er samlet i en hvidbog som bliver 

forelagt politikerne (Byrådet) inden planen går til afstemning.  Husk at lovgivningen kan berøre 

alle vores fremtidige planer, og måske særligt i denne epoke hvor mange vælger at udnytte 

deres hus helårs, inden for lovens regler. 

 

  

 

Asger Fuglsang  Helle Weisel  Tonny Hansen 

Formand  Kasserer  Næstformand 

 

 

Per Dynes Jørgensen Niels Harms 

Sekretær  Bestyrelsesmedlem 
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